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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d’installation, d’utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d’aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido diseiiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo a ler o manual de instalacao, utilizagao
e manutencio com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfagao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Euxaplotoupe yia Tnv ayopd cag autol Tou mpoidvTog . Zag GupBouleboupe va S1aBdceTe MPOGEKTIKA TIG
0dnyiec eykatdotaong, Xpiong Kat suvtpnong. Ixedldoape auto To MPoiov yiava cag mpoo@épel MApn
IKavomoinon.

Av Xperaleote BoriBeta, n opdda TOU KATAGTH|LATOC ATO To OMoio ayopdcate To MPoiov gival aTn 51601 cag

Dziekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwazinie przeczytac instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowaliSmy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuzg Pafistwu pomoca i sq do Panstwa dyspozycji.

[lAKyemo Bam 3a MOKYNKy Lboro BupoGy. Mu papumo Bam YBaKHO NpOYMTATH iHCTPYKUii 3
YyCTaHOBNEHHA, eKcnnyaTalii Ta TexHiuHOro 06cnyroByBaHHs. Mu po3po6unu ueit Bupi6 ans Toro, 1406
BiH NPUHOCHB BaM 3a[10BOMNEHHA.

flKwo Bam noTpi6Ha Aonomora, cNiBpOGITHNKM BaLIOro MarasnHy rotosi AONOMOITH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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1. Symboles d’avertissement FR

@ Lisez attentivement les instructions. ES
@ (lasse de protection I. Cette lampe est équipée d'une borne de terre. Le cable
de terre (jaune et vert) doit étre raccordé a la borne signalée par ce symbole. PT
IT
2. Consignes générales de sécurité A EL
Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser I'appareil et conservez-le pour pouvoir le
consulter ultérieurement et si besoin le communiquer a un tiers. PL
AVERTISSEMENT: lorsque vous utilisez des appareils électriques, respectez les
précautions de sécurité de base afin de réduire le risque d'incendie, de chocs UA
électriques et de blessures corporelles.
1) Consignes générales RO
Tenir I'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées.
Vérifiez siles spécifications électriques de ce luminaire sont compatibles avec votre installation. EN

AVERTISSEMENT: I'alimentation électrique doit étre coupée avant de procéder au
montage, a l'entretien, au changement de I'ampoule ou au nettoyage. Enlevez le
fusible ou désenclenchez-le, et assurez-vous qu'il ne peut pas se réenclencher.

Avant de percer un trou, vérifiez que vous ne risquez pas de percer un cablage ou un tuyau existant non
visible.

(e luminaire est exclusivement destiné a une utilisation en intérieur.

2) Consignes de sécurité électrique

Le luminaire doit étre installé par un électricien qualifié conformément aux normes de cablage en
vigueur dans le pays d'installation.

3. Consignes de sécurité spécifiques
Pas de consigne de sécurité spécifique.

4, Protection Environnementale

ATTENTION! Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres. lls
doivent étre rapportés dans un point de collecte communal afin d'étre recyclé de
E maniére écologique conformément aux réglementations locales. Merci de contacter
votre commune ou votre revendeur pour plus d'informations sur le recyclage. Les
BN matériaux d'emballage sont recyclables. Merci de mettre au rebut de maniére
écologique I'emballage et de le mettre a disposition des services de récupération des
matériaux recyclables.
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5. Caractéristiques de I'appareil

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Model $90555801BK-E2 | S90555802BK-E2 | S90555804ABK-E2
Tension nominale 230V

Fréquence nominale 50Hz

Ampoule 4.9W 9.8W 19.6W

Courant nominal 0.025A 0.05A 0.1A

Facteur de puissance >0.5

Température ambiante 25°C

(lasse de protection class |

Indice de protection IP P20

Ce produit contient 1-2-4 sources lumineuses de classe d'efficacité énergétique D - (EU)2019/2015

6. Entretien / Nettoyage

Débranchez toujours I'appareil avant de procéder au nettoyage ou a I'entretien.
La source lumineuse et le systeme de commande de ce luminaire ne sont pas remplacables ; lorsque
la source lumineuse atteint sa fin de vie, tout le luminaire doit étre remplacé.

7. Divers (Service aprés vente, Réparations, Garantie, etc.)

Ce produit électrique est conforme aux normes de sécurité en vigueur.

Les réparations ne devront étre réalisées que par des techniciens qualifiés utilisant des pieces de
rechange d'origine. Tout manquement a cette consigne peut s'avérer particulierement dangereux pour
les usagers.

Le cas échéant, contactez le service aprés-vente du magasin ol vous avez acheté ce produit.

DUREE DE GARANTIE :

La garantie Iégale générale s'applique selon les textes en vigueur dans votre pays a compter de la date de
livraison des marchandises et de la remise du recu prouvant I'achat.

(ependant, INSPIRE a décidé d'aller encore plus loin. Notre but est que vous ayez la meilleure expérience
possible avec nos produits, nous avons donc étendu a 5 ans les périodes de garantie pour tous les
produits INSPIRE.

APPLICATION DE LA GARANTIE :
Pour que la garantie puisse étre appliquée, le produit doit avoir été installé, utilisé et entretenu
conformément aux consignes du mode d'emploi.

QUESTIONS ET RECLAMATIONS :

Si vous avez des questions ou rencontrez des problemes concernant I'utilisation du produit, ses
performances ou son aspect visuel, n’hésitez pas a contacter votre fournisseur aux coordonnées
indiquées sur le justificatif d'achat.



1. Simbolos de advertencia

FR
@ Lea atentamente estas instrucciones. ES
@ (lase de proteccion I. Esta ldmpara estd dotada de un terminal de tierra. El cable
de tierra (amarillo/ verde) debe conectarse al terminal sefialado por este simbolo. PT
IT
2. Instrucciones generales de seguridad A EL
Antes de utilizar el aparato, lea integralmente estas instrucciones y consérvelas para poder
consultarlas posteriormente. En caso de necesidad, transmita este manual a terceros PL
ADVERTENCIA : El uso de aparatos eléctricos supone el respeto de las precauciones
elementales de seguridad para reducir el riesgo de incendio, de choques UA
eléctricos y de heridas corporales.
1) Instrucciones generales RO
Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas.
Asegurese de que las especificaciones eléctricas de esta luminaria sean compatibles con su instalacion. EN

ADVERTENCIA: se debe cortar la alimentacion eléctrica antes de proceder

al montaje, al mantenimiento, a la sustitucion de la bombilla o a la limpieza.

Quite el fusible o desactivelo, y asegurese de que no pueda volverse a activar.

Antes de hacer un orificio, verifique que no corre el riesgo de perforar un cableado o una tuberia
existente pero invisible.

Esta luminaria se destina exclusivamente a un uso en interiores.

2) Instrucciones de seguridad eléctricas

S6lo un electricista cualificado debe instalar esta luminaria de conformidad con las normas de cableado
vigentes en el pais de instalacién.

3. Instrucciones de seguridad especificas
No hay instrucciones de sequridad especificas.

4, Proteccion del medio ambiente

jCUIDADO! No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias
por reciclarlos en los puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con las
g autoridades locales o su proveedor para obtener consejos de reciclaje. Le rogamos

reciclar el embalaje en los puntos de recogida previstos a tal efecto..
|
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5. Caracteristicas del aparato
CARACTERISTICAS TECNICAS

Model $90555801BK-E2 | $90555802BK-E2 | S90555804ABK-E2
Tension nominal 230V

Frecuencia nominal 50Hz

Bombilla 49W 9.8W 19.6W
Intesidad de corriente nominal 0.025A 0.05A 0.1A

Factor de potencia >0.5

Temperatura ambiente 25°C

(lase de proteccién cass |

indice de proteccion IP IP20

Este producto contiene 1-2-4 fuentes luminosas de la clase de eficiencia energética D - (EU)2019/2015

6. Mantenimiento / Limpieza

Desconecte siempre el aparato antes de proceder a su limpieza o mantenimiento.
Ni la fuente luminica ni el mecanismo de control de esta luminaria son reemplazables. Cuando acabe la
vida 0til de la fuente luminica, se deberd sustituir toda la luminaria.

7. Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)

Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de sequridad vigentes.

Las reparaciones deberan ser realizadas tunicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de
origen. El incumplimiento de esta instruccién puede resultar particularmente peligroso para los usuarios.
En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.

DURACION DE LA GARANTIA:

La garantia legal general se aplica con arreglo a la normativa vigente en el pais del comprador, a partir de
la entrega de la mercancia y tras la presentacion del ticket de compra como prueba de la compra.

Sin embargo, INSPIRE va mas alla. Queremos que tenga la mejor experiencia posible con nuestros
productos, por lo que hemos extendido los periodos de garantia de todos los productos INSPIRE a 5 afios.

APLICACION DE LA GARANTIA:
Para que se aplique la garantia, el producto debe haberse instalado, utilizado y mantenido de acuerdo
con las directrices del Manual de Instrucciones.

PREGUNTAS Y RECLAMACIONES:

Si tiene alguna pregunta o dificultad con respecto al uso, rendimiento o aspecto visual del producto,
puede ponerse en contacto con su proveedor mediante la informacion que encontrard en el ticket
de compra.



1. Simbolos de aviso

@ Leia atentamente as instrugdes.

@ (lasse de proteccdo I. Este candeeiro estd equipado com um terminal de terra. 0
fio de terra (amarelo e verde) deve ser ligado ao terminal assinalado com este simbolo.

2. Instrucoes gerais de seguranca A
Leia atentamente este manual de utilizacdo antes de utilizar o aparelho e conserve-o para o poder
consultar posteriormente e, se necessario, comunica-lo a outras pessoas.
AVISO:durante a utilizacao de aparelhos eléctricos, respeite as precaucoes de
seguranca basicas a fim de reduzir o risco de incéndio, de choques eléctricos e de
ferimentos corporais.
1) Instrugdes gerais
Manter o aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas nao autorizadas.
Verifique se as especificacdes eléctricas deste candeeiro sdo compativeis com a sua instalagdo.
AVISO: A alimentacao eléctrica deve ser cortada antes de proceder a montagem,
a manutencao, a mudanca da lampada ou a limpeza. Retire o fusivel ou desligue-o
e assegure-se de que nao pode voltar a ser ligado.
Antes de fazer um furo, verifique se nao corre o risco de furar um cabo eléctrico ou um tubo existente
nao visivel.
Este candeeiro destina-se exclusivamente a utilizacao em interior.
2) Instrucoes de seguranca eléctrica
0 candeeiro deve ser instalado por um electricista qualificado em conformidade com as normas de
cablagem em vigor no pais de instalacao

3. Instrugdes de seguranca especificas
Sem instrugoes de sequranca especificas.

4, Proteccao do ambiente

CUIDADQ! Os produtos elétricos nao devem ser eliminados juntamente com os residuos
domésticos. Devem ser entregues num ponto de recolha municipal para serem
E eliminados de um modo ndo prejudicial para 0 ambiente e de acordo com os

regulamentos locais. Contacte as suas autoridades locais ou o seu revendedor para mais
informacdes sobre a reciclagem. Os materiais de embalagem sdo recicldveis. Elimine os
materiais de embalagem de um modo ndo prejudicial para 0 ambiente e entregue-os ao

servico de recolha de materiais reciclaveis.
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5. Caracteristicas do aparelho
] CARACTERISTICAS TECNICAS

Model $90555801BK-E2 | $90555802BK-E2 | S90555804ABK-E2
Tensdo nominal 230V

Frequéncia nominal 50Hz

Lampada 4.9W 9.8W 19.6W
Corrente nominal 0.025A 0.05A 0.1A

Fator de poténcia >0.5

Temperatura ambiente 25°C

(lasse de proteccdo class |

Indice de protecca IP IP 20

Este produto contém 1-2-4 fontes de luz da classe de eficiéncia energética D - (EU) 2019/2015

6. Manutencao / Limpeza
Desligue sempre o aparelho antes de proceder a limpeza ou a manutencao.
A fonte luminosa e o dispositivo de controlo desta lumindria nao sao substituiveis; quando a fonte luminosa
chegar ao fim da sua vida (til, toda a lumindria deverd ser substituida.

7. Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)
Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de sequridad vigentes.
Las reparaciones deberan ser realizadas tnicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de
origen. El incumplimiento de esta instruccién puede resultar particularmente peligroso para los usuarios.
En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.

PRAZO DA GARANTIA:

A garantia geral nos termos legais € aplicavel de acordo com os textos em vigor no seu pais a partir do
fornecimento dos mesmos, mediante a apresentacao do recibo como prova da compra.

No entanto, INSPIRE vai mais longe. Queremos que tenha a melhor experiéncia possivel com 0s nossos
produtos, e por isso aumentdmos os prazos de garantia de todos os produtos INSPIRE para 5 anos.

APLICABILIDADE DA GARANTIA:
Para que a garantia seja aplicdvel, o produto teré de ter sido instalado, utilizado e mantido de acordo com
as diretrizes do Manual de Instrugdes.

DUVIDAS E RECLAMAGOES:

(aso tenha alguma ddvida ou encontre algum problema relativamente a utilizacao do produto ou ao seu
aspeto visual ou desempenho, pode contactar-nos através das informac6es de contacto que se encontram
no taldo da compra.
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1. Simboli di avvertenza

@ Leggere attentamente le istruzioni.

@ (lasse di protezione I. Questa lampada é dotata d'un morsetto di terra. Il cavo di terra
(giallo e verde) deve essere collegato al morsetto segnalato con questo simbolo.

2. Istruzioni generali di sicurezza A

Leggere attentamente il presente manuale di utilizzo prima di utilizzare 'apparecchio a muro e
conservarlo per successive consultazioni o qualora occorra trasmetterlo a terzi.

AVVERTENZA: quando si utilizzano apparecchi elettrici, rispettare le precauzioni di
sicurezza di base al fine di ridurre i rischi di incendio, di scosse elettriche e di ferite
fisiche.

1) Istruzioni generali

Tenere I'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate.

Verificare che le specifiche elettriche di questa lampada siano compatibili con I'impianto.
AVVERTENZA: I'alimentazione elettrica deve essere interrotta prima di procedere
al montaggio, alla manutenzione, alla sostituzione della lampadina o alla pulizia.
Togliere il fusibile o scollegarlo e assicurarsi che non possa riavviarsi.

Prima di effettuare un foro, verificare di non rischiare di forare un cavo o un tubo presente ma non
visibile.

Questa lampada é destinata esclusivamente ad un uso interno.

2) Istruzioni di sicurezza elettrica

La lampada deve essere installata da un elettricista qualificato conformemente alle norme di cablaggio

in vigore nel paese in cui viene installata.

3. Istruzioni di sicurezza specifiche
Nessuna istruzione di sicurezza specifica.

4, Protezione dell'ambiente

ATTENZIONE! | ¢ apparecchiature elettriche non devono essere smaltite insieme ai rifiuti domestici.

ecosostenibile in conformita alle normative locali. Rivolgersi alle proprie autorita locali

E Devono essere portate in un punto di raccolta rifiuti comunale per lo smaltimento

o al fornitore per informazioni riguardanti il riciclaggio del prodotto. Il materiale

d’imballaggio é riciclabile. Smaltire il materiale d'imballaggio in modo ecosostenibile

e renderlo disponibile per il servizio di raccolta dei materiali riciclabili.
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5. Caratteristiche dell'apparecchio
\ CARATTERISTICHE TECNICHE

Model $90555801BK-E2 | S90555802BK-E2 | S90555804ABK-E2
Tensione nomina 230V

Frequenza nominal 50Hz

Lampadina 4.9W 9.8W 19.6W
(orrente nominale 0.025A 0.05A 0.1A

Fattore di potenza >0.5

Temperatura ambiente 25°C

(lasse di protezione class |

Indice di protezion IP IP20

Questo prodotto contiene 1-2-4 sorgenti luminose di classe di efficienza energetica D - (EU)2019/2015

6. Manutenzione / Pulizia
Togliere sempre la spina dell'apparecchio dalla presa prima di procedere alla pulizia o alla manutenzione.
La sorgente luminosa e |'alimentatore di questo apparecchio di illuminazione non sono sostituibili; quando
la sorgente luminosa esaurisce la propria durata, |'intero apparecchio di illuminazione deve essere sostituito.

7. Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)

Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de sequridad vigentes.

Las reparaciones deberan ser realizadas Ginicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de
origen. El incumplimiento de esta instruccién puede resultar particularmente peligroso para los usuarios.
En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.

DURATA DELLA GARANZIA:

La garanzia legale generale si applica, in base ai testi in vigore nel vostro Paese, dalla consegna dei

beni e previa presentazione della ricevuta come prova di acquisto.

Tuttavia, INSPIRE offre di piu. Desideriamo che abbiate la migliore esperienza possibile con i nostri prodotti,
abbiamo quindi esteso il periodo di garanzia per tutti i prodotti INSPIRE a 5 anni.

APPLICAZIONE DELLA GARANZIA:
Ai fini dell’applicazione della garanzia, il prodotto deve essere installato, usato e manutenuto in
conformita con le linee guida contenute nel Manuale di istruzioni.

DOMANDE E RECLAMI:

In caso di domande o se riscontrate problemi in relazione all’'uso del prodotto, alle prestazioni o
all'aspetto dello stesso, siete pregati di contattare il vostro distributore utilizzando le informazioni
di contatto che troverete sulla ricevuta di acquisto.
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HOVTAPIOHA, 0TI GUVTHPNOH), TNV AVTIKATAGTAGT TOU AapmTipa I} 0T0 Kaddpiopa.
Apapéote v acpdlela iy amevepyomotiote TRV Kai Befaiwdeite oti dev pmopsi va
enavevepyomoun0¢&i.

Mpw dlavoiéete pia omn, PePaiwbeite 6Tt dev Kvduvelete va TpummoeTe éva umapyov kahwdio i cwArjva
mou dev eiva opata.

To QTIoTIKO aUTO TPOOPIleTal AMOKAEIOTIKA Ylal EWTEPIK XprioN.

2) HAektpikéc ouoTacelg acpaleiag

To QTIoTIKO aUTO Mpémet va eykatacTabei and e1dikevpévo NAekTPoAdYo GUNPWVA e Ta MpOTUTIA
kaAwdiweng mov Loxbouv 0T XWpa Eykatdotaong.

3. Eidiké¢ ovotaosic acpaleiag
Aev umdapyouv €1d1kéC 0UaTAGELS A0PANEiQC.

4. Mpoctacia Tov mepiBariovrog

MPOZOXH! 1, NAeKTpIKA mpoidvTa dev mpémel va amoppimtovTal padi pe Ta olkiakd amoppippata.
Mpémet va peTapépovTal o€ KOWOTIKO onpeio cUANOYNG WOTE va amoppinTovTal e
\E\/ TpOMo GINIKO TPOg TO MEPIBAMOY, COPPWVA i€ TOUG TOMIKOUE KAVOVIGHOUG.
EMIKOWWVNOTE (€ TIC TOTIIKES APXES 1 TO KATAGTNHA TWANONG Yla TANPOYOpiES
OXETIKA pe TNV avakukAwon). To AIKO Guokevaoiag sivat avakukAaatpo. Amoppimete
TN GUOKEvaoia pe Tpomo QIAk6 mpog To mepipdMov o€ katdMnAa onpeia GuMoyr¢
QVAKUKAGOIPWY DAIKGV.
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5. XapaxtnpLoTikda Tn¢ 6UOKEVRC
\ TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Model $90555801BK-E2 | S90555802BK-E2 | S90555804ABK-E2
OvopaoTiki Tdon 230V

OvopaoTikn cuyvotnta 50Hz

Aapmtipag 49W 9.8W 19.6W
OvopaoTikd pelpa 0.025A 0.05A 0.1A
YuvteheoTng Loy 0og >0.5

O¢ppokpacia mepipalhovog 25°C

K\don mpootaoiag class |

Aeiktng Mpootaaiag [P IP20

To mpoidv autd mepiéyel 1-2-4 putevoTnTag myéq e taéng evepyetaknc amédoong D - (EU)2019/2015

6. Zuvtiipnon / KaBapiopa
Amoouvdéete mavta T cuokeu mpiv mpoBeite 6o kabapiopa T CUVTAENON.
H @uwtewvn mmyn Kat o pnxaviopog e\éyxou autol Tov pwTioTikod dev avtikabiotavral. 0tav n pwtewn
mnyR kaAoYeL TV w@éhipn didpkela (wig e, Ba mpémet va avtikataotadei oAdKANPo T0 QWTIOTIKO.

7. huagopa (Tpppa E§ummpémon¢ Meta v NwAnon, Emokevé, Eyyonon, kin.)
AuTo T nAeKTPIKO P0GV AVTAMOKpivETaL 0TA LOXVOVTA TPOTUTIA A0QaAEia.
O1 EmoKevEC dev MPEMEL va TIPAYHATOTTOLOUVTAL TTAPA POV Mo EIBIKEUPEVOUG TERVIKOUG
Xpnotpomolwvtag yviota avroAaktikd. Omotadrmote mapdAewpn w¢ mpog Tn 6UTAGH aUTH Propéi va
amopei 1btaitepa emKivouvn yla Toug XproTE.
Edv ouvtpéxet mepimtwon, KaNEOTE TO TP E§UMNPETNONG PETA TNV TWANON TOU KATAOTAHATOC Ayopdg
TOU TTPOIOVTOC.

AIAPKEIA ETTYHZHL:

H yevikr vopun eyyonon e@appodetatl oUP@va e TI LoxUouaEC S1aTASEIS 0TN XWPa 6ag Kal KAAUTITEL

Ta poidvTa amé T mapadoon Toug Kat TV kG0N TOU VOHIHOU TIapacTatikol ayopd.

Qot000, n INSPIRE myaivet mapanépa. Oéhoupie va éxete TV Kahutepn duvartn emelpia e Ta mpoiovta
Hag Kat, yia Tov Aoyo auto, emekTeivoupe Tn Sidpkela tng eyyunong yia 6Aa ta mpoiovra INSPIRE ota 5 ém.

IXXYX THX EITYHXHX:
la va woxveL n eyyunTikn kGAuyn, To mpoidv mpémet va el eykataotabei, xpnotpomonBei kat ouvnpnBei
oUp@Wva e TIC 0dnyieg Tou eyyelptdiov xprong.

EPQTHXEIX KAI AZIQXEIL:

Av éyete epwthoels N avTipeTwniete mpoBAfpata P T XprHon Tou mpoiovtog, Ty anddoar| Tou iy Tv
ELPAVIOT TOU, UTOPEITE VOl EMKOIVWVATETE |IE TO KATAGTNA TWANONG XPNOLLOTOIOVTAC Ta OTOIKE
emkowvwviag mou Ba Ppeite otnv amddeén ayopd.
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1. Symbole ostrzegawcze FR

P t ie instrukg
@ rzeczytac uwaznie instrukcje ES
@ Klasa ochrony . Lampa jest wyposazona w zacisk uziemiajacy. Kabel uziemiajacy
(z6tto-zielony) nalezy podfaczyc do zacisku oznaczonego tym symbolem. PT
IT
2. 0golne zalecenia bezpieczenstwa A EL
Przeczyta¢ uwaznie instrukgje obstugi przed uzyciem urzadzenia i zachowac ja w celu umozliwienia
skorzystania z niej w przysztosci lub przekazania osobom trzecim. PL
OSTRZEZENIE: podczas uzytkowania urzadzen elektrycznych, nalezy zawsze
przestrzegac podstawowych zalecen bezpieczeristwa w celu ograniczenia ryzyka UA
pozaru, porazenia pradem elektrycznym i obrazen ciata.
1) Zalecenia ogélne RO
Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i 0s6b nieuprawnionych.
Sprawdzi¢, czy dane techniczne dotyczace zasilania elektrycznego urzadzenia s zgodne z instalacja EN

elektryczna.

OSTRZEZENIE: zasilanie elektryczne musi zosta¢ wytaczone przed przystapieniem
do montazu, konserwacji, wymiany zarowki lub czyszczenia. Wyja¢ bezpiecznik lub
wylaczyc i upewnic sig, ze nie moze sie ponownie wiaczyc.

Przed wywierceniem otworu, nalezy sprawdzi¢ czy nie zachodzi ryzyko przewiercenia niewidocznego
w $cianie okablowania lub przewodu.

Lampa jest przeznaczona wyfacznie do uzytkowania w pomieszczeniach.

2) Zalecenia bezpieczenstwa dotyczace zasilania elektrycznego

Oprawa musi by¢ zainstalowana przez wykwalifikowanego elektryka zgodnie z normami
obowiazujacymi w kraju instalagji.

3. Specjalne zalecenia bezpieczeristwa
Brak specjalnych zalecen dotyczacych bezpieczenstwa.

4. Ochrona srodowiska

UWAGA! Produkty elektryczne nie moga by¢ wyrzucane ze zwyktymi smieciami domowymi.
Nalezy odnies¢ je do odpowiednich punktéw zbidrki w celu przeznaczenia do

E utylizacji w sposéb zgodny z miejscowymi przepisami dotyczacymi ochrony
Srodowiska. Nalezy skontaktowac sie z odpowiednig instytucja samorzadu lokalnego

— lub ze sklepem, aby uzyskac informacje dotyczace recyklingu. Materiaty opakowaniowe
s przeznaczone do recyklingu. Nalezy przeznaczy¢ materiaty opakowaniowe do
utylizacji w sposéb zgodny z przepisami dotyczacymi ochrony srodowiska, przekazujac je
do punktu zbidrki materiatéw przeznaczonych do recyklingu.
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5. Charakterystyka urza dzenia

’ DANE TECHNICZNE
Model $90555801BK-E2 | S90555802BK-E2 | S90555804ABK-E2
Napiecie nominalne 230V
(zestotliwosc nominalna 50Hz
Zaréwka 49W 9.8W 19.6W
Prad znamionowy 0.025A 0.05A 0.1A
Wspétczynnik mocy >0.5
Temperatura otoczenia 25°C
Klasz zabezpieczenia class |
Wskaznik zabezpieczenia IP IP20

Ten produkt zawiera 1-2-4 Zrédta Swiatta o klasie efektywnosci energetycznej D - (EU)2019/2015

6. Konserwacja / Czyszczenie
Urzadzenie nalezy zawsze odtaczac przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwacgji.
Zrodto $wiatta oraz uktad sterowania oprawy s niewymienialne; po zakoriczeniu eksploatacji
Zrédta swiatta nalezy wymienic cata oprawe.ajaca odpowiednie kwalifikacje.

7. Inne informacje (serwis po sprzedazy, naprawy, gwarangja, itd.)

Ten produkt elektryczny jest zgodny z obowiazujacymi normami.

Naprawy musza by¢ wykonywane wytacznie przez wykwalifikowanych technikéw stosujacych

oryginalne czesci zamienne. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze by¢ bardzo niebezpieczne dla
uzytkownika.

W danym wypadku nalezy skontaktowac sie z serwisem posprzedaznym sklepu, w ktérym nabyto produkt.

OKRES OBOWIAZYWANIA GWARANCJI

OgélIna gwarancja prawna obowiazuje zgodnie z przepisami obowigzujacymi w Paristwa kraju od daty
dostarczenia towaru, pod warunkiem okazania paragonu jako dowodu zakupu.

Jednakze INSPIRE wykracza poza ten okres. Chcemy zapewnic Paristwu najlepsze do$wiadczenia
dotyczace korzystania z naszych produktow, dlatego tez przedtuzylismy okres gwarancji obowiazujacy
dla wszystkich produktéw INSPIRE do 5 lat.

ZASTOSOWANIE GWARANCJI
Aby mozliwe byto zastosowanie gwarangji, produkt musi by¢ zainstalowany, uzywany i utrzymywany
zgodnie z zaleceniami zamieszczonymi w instrukgji obstugi.

PYTANIA 1 ROSZCZENIA

W przypadku jakichkolwiek pytan lub probleméw zwiazanych z korzystaniem z produktu, jego wydajnoscia
lub wygladem, zapraszamy do kontaktu ze sprzedawca za posrednictwem danych kontaktowych, ktdre
znajduja sie na paragonie stanowigcym dowdd zakupu.
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1. CumBonu nonepepxeHb

Knac 3axucty I. Lito namny ocHaLeHo KoHTaKkToM 3a3emneHHs. Kabenb
3a3emsIeHHA (XK0BT0-3eNeHuit) Mae 6yTh NpUeAHaHINI [0 KNeMm, NO3HaueHol
LM CUMBOJIOM.

@ YBaXKHO NpoYUTaliTe IHCTPYKLto

2. 3aranbHi npaBuna 6esneku A

Mepes BUKOPUCTAHHAM NPUCTPOIO YBAXKHO NPOUMTAITE Lit0 IHCTPYKLO 3 eKcnnyaTaulii Ta 36epiralite
il ANA NOAaNbLIOr0 BUKOPUCTAHHSA | 3BePHEHHA [0 iHWMX 0cib y pa3i noTpebu.
MONEPEAXKEHHA: BukopucroBytoum eneKTpuyHi NpucTpoi, AOTpumMyiTeca
6a3oBux npaBun 6e3nekun, abu 3HN3UTH PU3NK NOXKEXi, BPAXKEHHA eNeKTPUYHUM
CTPYMOM i TpaBMyBaHHA.

1) 3aranbHi iHcTpyKuii

36epiraiite npucTpiii noaani Big AiTel i He ynoBHOBaXeHIX 0ib.

[epeBipTe, un BifNOBIAAIOTb ENEKTPUUHI XapaKTePUCTUKI CBITUIbHIKA BaLLiil Mepexi.
MONEPEAXEHHA: Mepen TMM, AK BAKOHYBaTN MOHTaX, AOrNAA, 3aMiHATH Nnamny
a60 YNCTUTYN CBITUNBHUK, CNii BAMKHYTU eNeKTPUYHE XKUBNEHHA. BUTArHiTL abo
Bif'eqHaiiTe 3an06iXKHNK, NnepeKoHaiiTeca, Lo BiH He MoXe YBIMKHYTUCA.

(Mepen Tum, AK CBEPANUTI OTBIP, NEPEBIPTE, UM HEMAE PU3MKY NOLIKOAMKEHHSA NPUXOBAHOI
NpoBOAMHM abo Tpyou.

(BITUNBHUK NPU3HAYEHO BUKIIOYHO 1A BCTAHOBEHHA Y NPUMILLEHHI.

2) lpaBuna 6e3neKu NOBOKEHHA 3 eNEKTPUKOIO

(BITUNbHUK NOBUHEH BCTAaHOBIOBATI KBaNiGikoBaHWi eNeKTPUK, BiANOBIAHO O HOPM BUKOHAHHA
NPOBOAHM, L0 Ait0Tb Y KpaiHi, e BCTAHOBMIOETCA CBITUNbHUK.

3. 0co6nuBi npaBuna 6e3nexku
OcobnuBux npaBun 6e3neku Hemae.

4. 3axucT poBKinna

YBATA!  Enextpuumi npuctpoi 3a6opoeHo yTunisyBatun pasom i3 nobytosumm Bigxopamu.
IX HeobxinHO NepeaaBaTit Ha MyHILUNANLHILIA NYHKT NPUAOMY NS EKONOTIYHO

E\/ be3neuHoi yTunizavii BignoBifHO 0 MicLeBUX HOPM. 3a peKOMeHAaLiAMM WOoJ0
yTUNi3aLii 3BepHITbCA 10 MiCLieBUX OpraHiB Bnaau abo Cknagy-marasixy.

BN [JakyBa/bHWii MaTepian NpUAATHUIA 0 BTOPUHHOI Nepepobki. YTunisyiite
naKyBanbHUil Matepian 6e3neyHum Ans HaBKOMNLIHLOO CePeoBULLA CMOCOOOM i
nepepaiite iioro B cnyxx6y 3i 360py npuaaTHUX Ana nepepobki Matepianis.
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5. XapaKTepucTUKN npuUCTpolo
TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKK

Model S90555801BK-E2 | S90555802BK-E2 | S90555804ABK-E2
HomiHanbHa Hanpyra 230V
HomiHanbHa yacToTa 50Hz
namna 49W 9.8W 19.6W
HomiHanbHuit cTpym 0.025A 0.05A 0.1A
KoediuieHT notyxHocTi >0.5
Temneparypa HaBKOTMLLIKBOTO CepegoBHLLa 25°C
Knac 3axucty class |
lMokasHuk 3axucry IP P20

6. lornap / YnweHHa

Bin'enHalite npucTpili Big Mepexi nepes YnLLIEHHAM Ta JOMNAZOM.
[bxepeno cBitna i npucTpiit ynpaBAiHHA LbOO CBITUAbHIKA He NIANATAIOTb 3aMiHi; NiCNA 3aKiHUeHHs
TepMiHy Cny0u fxkepena CBiTia NpoBOAMTLCA 3aMiHa BCbOTO (BITUNbHUKA.

7. Pi3He (cepBic, peMOHT, rapaHTis, ToLL0)
Lleit eneKTpUYHMIA NPUCTPIil BIANOBIAAE YMHHIM CTaHAApTaM be3neku.
PemOHT noBMHeH BUKOHYBaTV NuLLe KBanidikoBaHMIA (axiBeLlb, BUKOPUCTOBYIOUN OPUTiHANbHI
3anacHi yacTuH. byb-AKe NOpYyLUEHHA LibOro NpaBmaa MoXe 30KpeMa CTaHOBUTI Hebe3neky ans
KOpUCTyBauiB.
Y pasi noTpebu 3BepTaiiTe 710 CEPBICHOTO LieHTpa MarasinHa, y AKoMy BY npuabany Lieii npucTpiii.

TEPMIH 1T TAPAHTII

3aranbHoNpaBoBa rapaHTiA NOLMPIOETLCA BIAMOBIAHO 10 3aKOHOAABYMNX aKTIB, YUHHWX Y BaLLili

KpaiHi, i3 jaTi NoCTaBKy TOBapy i MiCNA HaAAHHA YeKa AK 0Ka3y NOKYMKU.

OnHak ana Toapis cepii INSPIRE weii TepmiH nogoBxeHo. Mu pobumo Bce MoxxnnBe, o6 Halli Bupobu
CNPaBNANN Ha BaC HailKpaLwe BpaxeHHA. Tomy M NOAOBXIN TepMiHN Al rapaHTii Ana Bix Bupobis
cepii INSPIRE go n’atu poki.

3ACTOCOBHICTb FAPAHTII
324N 3aCTOCOBHOCTI rapaHTii YCTAHOBKY, BUKOPUCTAHHSA i TEXHIYHe 06CNyroByBaHHA BUPOOY
Heo0XifiHO 3AiliCHIOBATY BiANOBIAHO A0 NOCIOHMKA 3 ekcnnyaTaLii.

MUTAHHA A NPETEH3IT

Y pasi BUHUKHeHHs 6yab-Akux nuTaHb abo npobnem LLoao Bupoby, ioro npoayKTUBHOCTI abo
Bi3yanbHOr0 acmeKTy MOXHa 3B'A3aTICA 3 NPOAABLIEM, CKOPUCTABLUMCb KOHTAKTHOK iHGOpMaLi€to,
AKY BKa3aHO B YeKy NMpo NoKymky.
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1. Simboluri de avertizare FR

Citeste instuctiunile.
© =

@ (lasa de protectie I. Aceastd lampa are un terminal de pamant. Firul de

impamantare(galben di verde) trebuie sd fie conectat la terminalul indicat prin PT
simbolul.
IT
EL
2. Instruciuni generale de securitate A
(ititi cu atentie acest manual de instructiuni inainte de a utiliza dispozitivul si pastrati-l pentru o -
consultare ulterioara; dacd este necesar transmiteti manualul de instructiuni tertilor, odata cu produsul.
AVERTIZARE: Cand se utilizeaza dispozitive electrice trebuie respectate UA
intotdeauna precautiile elementare de siguranta pentru a reduce riscul de RO

incendiu, electrocutare si vatamare a persoanelor.
1) Informatii generale

Nulasatiaparatulla indemanacopiilorsauapersoanelorneautorizate. EN
Verificati dacd specificafiile electrice ale acestui corp de iluminat sunt compatibile cu instalatia dvs.

AVERTIZARE: Alimentarea electrica trebuie dezactivata inainte de montare,

intretinere, inlocuirea becului sau curatare. Scoateti siguranta sau puneti-o in

pozitia OPRIT si asigurati-o contra reactivarii.

Tnainte de a perfora orificii de fixare, aveti grija s& ocoliti cablurile sau conductele existente care ar

putea fi ascunse.

Doar pentru utilizare la interior.

2) Securitatea electrica

Corpul de iluminat trebuie instalat numai de un electrician autorizat cu respectarea normativelor

nationale de cablare.

3. Reguli de siguranta specifice
Nu se aplicd reguli de siguranta specifice.

4, Protectia mediului

ATENTIE!  Produsele electrice nu trebuie eliminate impreuna cu degeurile menajere. Acestea
trebuie predate la un punct de colectare specializat, pentru a fi eliminate in

E conformitate cu reglementarile locale i cu respectarea mediului ambiant. Contactai
autoritatile locale sau distribuitorul pentru recomandari cu privire la reciclare.

Materialul de ambalare este reciclabil. Eliminati ambalajul intr-un mod care respecta

mediul si puneti-l la dispozitia serviciului de colectare a materialelor reciclabile.
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5. Caietul de sarcini Appliance
\ CARACTERISTICI TEHNICE

Model $90555801BK-E2 | $90555802BK-E2 | $90555804ABK-E2
Tensiune nominala 230V

Frecventd nominala 50Hz

Pe bec 4.9W 9.8W 19.6W

Curent nominal 0.025A 0.05A 0.1A
Factorul de putere >0.5

Temperatura ambianta 25°C

(lasa de protectie dlass |

Numarul de IP IP20

Acest produs contine 1-2-4 surse de lumind cu clasa de eficientd energetica D - (EU) 2019/2015

6. Intretinere / Curatare

Deconectati de la retea inainte de intretinere sau curatare.
Sursa de lumind si dispozitivul de comanda al acestui corp de iluminat nu pot fi inlocuite; cand sursa
de lumind ajunge la sfarsitul duratei de viatd, intrequl corp de iluminat trebuie inlocuit.

7. Altele (Service, Reparare, garantare, etc.)

Acest produs electric este in conformitate cu cerinfele de sigurantd relevante.

Reparatiile trebuie efectuate numai de persoane calificate care utilizeaza piese de schimb originale,
altfel poate rezulta un pericol considerabil pentru utilizator.

Luati legdtura cu magazinul de la care ati cumpdrat produsul pentru servicii postvanzare, daca exista.

DURATA GARANTIEI:

Garantia juridica generald se aplica conform legilor in vigoare in tara dvs., incepand de la data livrdrii
bunurilor si remiterea chitantei ca dovada a achizitiei.

(u toate acestea, INSPIRE face mai mult decét atat. Dorim sd aveti cea mai bund experienta posibila cu
produsele noastre, astfel incat am extins perioadele de garantie pentru toate produsele INSPIRE la 5 ani.

CERERE DE GARANTIE

Pentru ca garantia sd fie aplicatd, produsul trebuie sa fi fost instalat, utilizat si intretinut conform
instructiunilor din manualul de instructiuni.

INTREBARI $I SOLICITARI

Dacd aveti intrebdri sau intdmpinati probleme cu privire la utilizarea produsului, performanta
acestuia sau aspectul vizual, vd rugam sa contactati vanzatorul prin intermediul datelor de contact
pe care le gasiti pe chitanta de cumparare.

20



1. Warning symbols

Protection class I. This lamp has an earth terminal. The earth wire(yellow and
green) must be connected to the terminal indicated by the symbol.

@ Read the instructions carefully.

2. General Safety Instructions A

Read this instruction manual thoroughly before using the appliance and save it for future reference
and if necessary pass the instruction manual on to a third party.
WARNING: When using electrical appliance, basic safety precautions should always
be followed to reduce the risk of fire, electrical shock and personal injury.
1) General
Keep device out of reach of children and unauthorised persons.
Check if the electrical specifications of this luminaire are compatible with your installation.
WARNING: The power supply must be deactivated prior to assembly, maintenance,
exchanging the bulb or cleaning processes. Remove the fuse or switch the fuse to
OFF and secure from reactivation.
(are must be taken before drilling fixing holes to avoid any existing wiring or pipework that may be
concealed.
For indoor use only.
2) Electrical safety
Luminaire should be installed by authorized electrician only according to national wiring rules.

3. Specific Safety Rules
No specific Safety Rules apply.

4. Environmental protection

CAUTION!  Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken
to a communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance

E with local regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling.

The packaging material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally

— friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service.
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5. Appliance specifications
TECHNICAL CHARACTERISTICS

Model $90555801BK-E2 | $90555802BK-E2 | S90555804ABK-E2
Rated voltage 230V

Rated frequency 50Hz

Rating 4.9W 9.8W 19.6W

Rated Current 0.025A 0.05A 0.1A

Power Factor >0.5

Ambient Temperature 25°C

Protection class |

[P number IP20

This product contains 1-2-4 lights sources of energy efficiency class D - (EU) 2019/2015

6. Maintenance / Cleaning

Disconnect from mains before maintenance or cleaning.
The light source and the control gear of this luminaire is not replaceable; when the light source reaches
its end of life the whole luminaire shall be replaced.

7. Others (Service, Repairing, Guarantee, etc.)

This electric product is in accordance with the relevant safety requirements.

Repairs should only be carried out by qualified persons using original spare parts, otherwise This may
result in considerable danger to the user.

Please contact the store which you bought the product for after sale services if any.

WARRANTY DURATION:

The general legal warranty applies in accordance with the statutory provisions in force in your country from
the delivery of the goods and upon providing the receipt as the proof of the purchase.

However, INSPIRE goes beyond that. We want you to have the best experience possible with our products,
thus we have extended the warranty periods for all INSPIRE products to 5 years.

WARRANTY APPLICATION:
For the warranty to be applied, the product must have been installed, used and maintained according to the
Instruction Manual guidelines.

QUESTIONS AND CLAIMS:

If you have any questions or encounter any problems regarding the use of the product, its
performance or visual aspect, you are welcome to contact your vendor through the contact
information you will find on the purchasing receipt.
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Min.45mm 5mm4
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! L =Brown/M: b é ] /M:
@ =Green and yellow/Vert et jaune/Verde y. amanIIoNerde e amareIoNerde egiallo/
Mpéotvo kau kitpwo/Zielony i zott;

N =Blue/Bleu/Azul/Azul/ BIu/MnAtm|eb|esk|/(umu/AIhastm/Azul

I
i i oBTHIl/

*Utiliser les vis et chevilles adaptées a votre support - Utilice tornillos y tacos adecuados para el soporte -
Utilize buchas e parafusos adaptados a superficie de instalaco - Utilizzare viti e tasselli adeguati al propio
supporto - Xpnotpomoinate Ti¢ katdMnAec Bidec kat ouma yia tov Toiyo o - Taslyictya uygun vida ve diibel
kullanin - Wcnonb3yitte wwypynbi/kpennenvs, Kotopble MORXOAAT K OCHOBAHYIO, K KOTOPOMY OHM ByayT
KpenuTbea - BUKOUCTOBYWTErBUHTY Ta WTUQTY, WO NiAXOAATb ANA MOBEPXHi, Ha AKY B MoHTyeTe
ponet/xanio3i - Nalezy korzystac ze Srub i kotkow przystosowanych do nosnika - Utilizati suruburile si
diblurile adecvate suportului dvs - Use screws and dowels suited to your backing.
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*Garantie 5 ans / 5 afios de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / Eyyonon 5 etwv /
Gwarancja 5-letnia / FapaHTua 5 roga / Keningik 5 xbin / FapanTia 5 pokis / Garantie 5 ani/ . .
5-year guarantee Made in China

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin - Leroy
Merlin Fourways Store - 35 Roos Street Witkoppen Ext 97,
Sandton, 2191 - Johannesburg, Gauteng, South Africa

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «Jlepya Mepnen Ykpaita»,
Byn. Monapka 17a, m. Kiis 04201, Ykpaina



